LR L/MBRA /ZIMORCHI

GANCI TRAINO E RIMORCHI

UMBRA RIMORCHI
Via C. Pizzoni 37/39, 06132 Perugia - Italy
Tel. +39 075 5280260
Fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

P i ©

150 9001:2008

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
FITTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO
TOWING DISPOSAL TYPE

TYPE DU DISPOSITIF DE REMORQUAGE
ANHANGERVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO
TArOBO-CLEMHOE YCTPONCTBO

33020

PgR ,‘EUT(gVEICOLI SEAT TO LEDO
FOR CAR

POUR VEHICULES AUTOMOBILES SEAT ALTEA XL
FUR KRAFTFAHRZEUGE TOLEDO 2004 =>

PARA AUTOVEHICULO
A4 ABTOMOBWJIEN

ALTEA XL 2006 =>
(5P AB , 5P AC)

CLASSE E TIPO DI ATTACCO
CLASS AND HITCH TYPE

CLASSE ET TYPE DE CROCHET
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART
CLASES DE ACOPLAMIENTO
KJTACC U TUN COEANHEHUA

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION
HOMOLOGATION
ZULASSUNG
APROBACION
OoMOnorauns

e3 00 - 7242
(DIR. 94/20/CE)

CARICO VERTICALE MAX
S VALUE
MASSE VERTICALE MAXIMUM

ZUL. STUTZLAST S =kg95
CARGA MAX. VERTICAL
MAKCUMAJIbHAS! BEPTUKASTbHASI HATPY3KA
VALORE D | 1
D VALUE Max 4 Kg Max L Kg
VALEUR D = X
D WERT D= 1 1 x0,00881 < KN 9
Max | Kg Max {4 Kg
VALOR D
3HAYEHUE =5+
COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI (8.8): B _
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS (8.8): M6 = Nm 10 M8 = Nm 25
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS (8.8): M10 = Nm 55 M12 = Nm 85
SCHRAUBENANZUGSMOMENT (8.8): _ _
MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS (8.8): M14 = Nm 135 M16 = Nm 200
CNWCOK AETANEW (8.8):
33020 04/04/14 v. 1.0 P.1/9

TOWBARS

- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -

I l.RI.IMBRARmoncm N



mailto:umbrarimorchi@umbrarimorchi.it
http://www.umbrarimorchi.it/

WICHTIGE MERKMALE

¢ Sich vor der ersten Installation versichern dass die Anhangervorrichtung flr das
Fahrzeug geeignet ist an dem sie installiert werden soll. Insbesondere Uberprifen
ob, die Zulassungsnummer des Kraftfahrzeugscheines oder der Fahrzeugstyp dem
in den Papieren der Anhangerkupplung entspricht. Im gegenteiligen Fall, das
zustandige BlUro (umbrarimorchi@umbrarimorchi.it) kontaktieren, flr Erklarungen
oder die aktuellste Version der Papiere;

¢ Die Anhangervorrichtung ist ein Sicherheitsteil und darf nur von Fachpersonal
montiert werden;

¢ Beschadigte oder abgentltzte Elemente dirfen nur von Fachpersonal und mit
originalen Ersatzteilen ersetzt werden;

¢ Jegliche wesentliche Anderungen oder Reparaturen an der Anh&ngervorrichtung
sind verboten.

GEBRAUCHS- UND ANWENDUNGSANLEITUNGEN

¢ Die Kupplungskugel muss immer sauber und eingeschmiert sein. Aus
Sicherheitsgrinden den Kugeldurchmesser ab und zu kontrollieren: falls er in
mehreren Punkten eine Breite von 49mm erreicht, darf die Anhangervorrichtung
nicht mehr verwendet werden, bis die Kupplungskugel ersetzt wird;

¢ Nach 1000 km alle Schrauben kontrollieren und sie nach dem
“Schraubenanzugsmoment” regulieren.

ACHTUNG

Der Installateur muss ein gut sichtbares Schildchen mit der Angabe der
Hochstbelastung, auf die Hohe der Kugelstange, an das Fahrzeug kleben an das die
Anhangervorrichtung montiert wird.

33020 04/04/14 v. 1.0 P.2/9
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -

/A I S L/ umeraRiMoRcH
UL

TOWBARS




EINBAUANLEITUNG

33020

Entfernen Sie eventuell vorhandenen Unterbodenschutz an den Berihrungsstellen vom
Fahrgestell und der Anhangerkupplung und versiegeln Sie die blanken Karosseriestellen
mit Rostschutzlack. Alle Bohrungen flr die Befestigung der Anhangerkupplung sind
vorhanden.

1. Die hintere StoBstange abnehmen und dessen Verstarkungsstange entfernen (wird
nicht mehr gebraucht).

Nur bei SEAT ALTEA XL: die viereckigen Teile aus Plastik entfernen.

2. Das Klebeband von der AuBeren Seite der Langstridger entfernen um die Locher
"1" zu befreien.

3. Den Quertrager "A" in die Langstrager einfligen und mit Schrauben "1" befestigen.
4. Alle Schrauben grindlich anziehen. Fir Anzugmoment siehe Tabelle.

5. Den Stecker (normalerweise separat erhalten) laut den Gebrauchsanweisungen
des Fahrzeuges und dem Schaltplan des Elektrosatzes anschlieBen.

6. Eine Aussparung, wie im beigelegten Schema beschrieben, an der unteren Seite
der StoBstange anfertigen.

7. Die hintere StoBstange wieder anbringen.

WEGKLAPPBARER STECKDOSENHALTER NUR BEI DEM "VM" MODELL

33020 04/04/14 v. 1.0 P.3/9

- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -
— l.RI.IMBRAnmoncm

TOWBARS




137%

fu A
oy

230

33020
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -

04/04/14 v. 1.0 P.4/9

I l.RI.IMBRAnmoncm




CONTACT
@ 4x é M10x30 % 10x221.5 10x40x2
N
2
33020 /F 33020/C 33020/VM
®|2x | Mi12x85 (8.8) E ®|2x | m12x25 (8.8) l ®|2x | m12x30 (8.8) E
@ |2x | 12.2x27x2.5 Q @ |3 | 12.2x27x2.5 Q @ [2x [ m12x25 (8.8) i
® | 2 M12 (8.8) ® @ |1 | Mi12x85 (8.8) E Of# | 122¢27x25 [ Q
® |2 %;EA%SE%EI @ | 1x M12 (8.8) ®©
@ ,
Q & N\ ;
7 N
U.R. SF12/S U.R. SFBLC/E e4 00—
e3 00—767/2 e3 oo—713§ e4-55R—01 0364
(F54A) (54 AY) TERWE 30622
33020 04/04/14 v. 1.0 P.5/9
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -
— l-RIIMBRARIMORCHI
TOWBARS




TAGLIO PARAURTI
BUMPER’S CUT

DECOUPE PARE—-CHOCS
AUSSCHNITT STOBSTANGE
PA3SPE3 BAMIIEPA
PO3PI3 BAMIIEPY

SEAT ALTEA XL
33020/F - 33020/C

Vista da sotto 4{7

Bottom view
Vue par—dessous

Unteransicht ' N
BUQ CHU3y
Buzasg 3HU3y
7l
% //////,’////¢ -
%%%4%/7 i
%7
&
¥ ® )
®
215 15

Vista da sotto
Bottom view

Vue par—dessous
Unteransicht

Bug cHu3sy
Buznag 3Hu3y

33020/VM

1/2

220

N
90 |

Yol
[e0)
® ®
®
215 215
REV. 00
33020 04/04/14 v. 1.0 P.6/9
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -
- - [ l-RUMBRARIMORCHI
TOWBARS e




TAGLIO PARAURTI
BUMPER’S CUT

DECOUPE PARE—CHOCS
AUSSCHNITT STOBSTANGE
PA3SPE3 BAMIIEPA
PO3PI3 BAMIIEPY

SEAT TOLEDO
33020/F - 33020/C

Vista da sotto 7
Bottom view tfé/
Vue par—dessous Tl
Unteransicht ry 1/2
Bug cHuay /

Buzagag 3Hu3sy

NN
\\\\\:

N

47

215 215
33020/VM
Vista da sotto ﬁ
Bottom view
Vue par—dessous
Unfech)lnsich’r e 1/2

CE

Bug cHusy
Buznag 3Husy

’ ® - q

AN
42

A

@®
®
215
REV. 00
33020 04/04/14 v. 1.0 P.7/9
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -

’ . — l-RUMBRARIMORCHI

TOWBARS T



MECCANISMO MOD. € 2007

L/

L/MBRA /ZIMORCHI

tel. +39 075 5280260

fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

NL - Montage S - Montering l- NL - Demontage S - Demontering F - Smontaggio
GB - Mounting DK - Tilkobling GB - Disounting DK - Frakobling

D - Montage FEN - Asennus D - Demontage FIN - Irrotta

F - Montage E - Montaje F - Démontage E - Desmontaje

|

o =
~ O
© e
- Q
- -
<
Z B
i
. -
>
: =
i
~
4m
o
~
oy
o

e

= E
=i i
1

33020
- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -




min, 75

min. T8

Frasaum

A _mae 100
= -
min. 58 max. 250
)
§ el
B
1
i
e
&
-
®
=
Wemkakbsne durch dis
Endpuinkie dei Gesamil dngs
Ao Fahrzauges
Boden
sl T

Frairaam

Werlikalbene durch die
Erspunkie dai Tesarmi dngs
e Falv 2a0305

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 250 der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrieisten.

Vaolny prostor ve smyslu Prilohy V11, obr. 25a a 25b smémice
ECE-R 55 musi byt zaruéen.

Det skal sikres, at der er spillerum i overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a og 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 26b de |a directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon lannexe 7, figure 253 et 250 de la
directive ECE-R 55, doit &tre assurée.

Vahksen tulee t3ytta3 ohjeen ECE-R 55 liitteen 7 kuvissa 25aja
250 ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according to appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

Mpéme vo EE0oPaiifETal 0 tAEUBEPOC KIOPOC TUNPWVT YE TO
TapdpTnua 7, oxnua 25a ka 250 Mo kovoTikne obnyiac ECE-R
55

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szernti, 7. szam( fUoggelék,
25a. és 25b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essere garantito lo spazio lihero secondo l'allegato VI,
figure 25a e 250 della normativa europea ECE 55 R-01.

Det ma serges for fritt rom i samsvar med fillegg 7, figur 25a og
25b i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarhongd zijn.

Malefy zapewnit wolng przestrzen zgodnie z zalacznikiem 7, rys.
252 i 28b, dyrektywy ECE-R 55.

COcTaBNATEL cBOOOAHOE NPOCTPAXCTBO COMACHO MNpUNoMeHWD 7,
pwc. 25a u 25b Oupertesl ECE-R 55.

Spelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b | rktiinje ECE-R 55,
maste garanteras.

* hei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pii celkové pripustng hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalveegt for keretajet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids fotal en charge autorisé du véhicule

* Ajonewvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* I TO ETNTRETTTO UIKTO BAPOC TOU OXNHOTOC

* A jammi megengedett Gsszsllya esetén

* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* ved kareteyets tillatte totalvekt

* hij toegestaan totaal gewicht van het voeriuig

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* NP JOMyCTHMOM o0LLem Bece 3BTOMOOUNA

* vid fordonets tillna totalviki

TOWBARS

- SEAT TOLEDO , SEAT ALTEA XL -

33020 04/04/14 v. 1.0 P.9/9

I l.RI.IMBRARmoncm




